

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

张八桥镇 ——

送书到家送学上门 党史教育不落一人

“伯，您年纪大了，行动不方便，我今儿把这些党史学习材料给您送来啦。”日前，张八桥镇外良村第一书记张鹏将《论中国共产党历史》《中国共产党简史》等党史学习资料送到87岁老党员李金池的手里。

“我虽然年纪大了，但思想不能落伍。太感谢你们了，工作那么忙，还能记起我。”李金池接过学习资料感慨道。

“李金池同志虽然年纪大，但是还能自己看书学习，我们就给他送去了学习资料。还有一部分老党员，行动不便，眼神不好，不能自己看书的，我们就带着学习资料上门给他们讲党史！”张八桥镇工作人员田晓菲说。

为深入开展党史学习教育，确保党员全覆盖、无遗

漏，张八桥镇认真指导各行政村积极开展“送学上门”志愿服务50余次，为年龄较大、行动不便、出行不易的老党员送去了学习资料，并热情宣讲党史学习教育的重大意义、目标要求。

“送学、帮学的学习形式，不仅增强了党员的归属感，发挥了党组织服务群众、凝聚人心的积极作用，还拉近了党组织与党员的距离，提高了村民满意指数和幸福指数。”该镇党委书记尚宏鑫介绍，“下一步，我们将通过党史故事分享、聆听党史报告、利用学习强国App组织在线学习、开展‘我为群众办实事’等丰富多样的活动进行好党史学习教育，确保全镇党员‘不缺课、不掉队’，真正让党史教育深入每名党员的心里。”

(张一帆)

退役军人事务局 ——

退役军人走进校园 红色故事“搬上”课堂

“娃娃们，今天爷爷给你们带来一个好宝贝，大家看看这是啥？”“是钩子”“是鱼钩”……日前，一位身穿绿军装、满头白发的70岁退役军人程俊民走进县育英幼儿园，给孩子们声情并茂地讲述红色故事《金色的鱼钩》。

程俊民是我县有名的“老讲解”。为了讲好这节课，他没少犯难。“孩子们年龄太小了，注意力时间又短，咋样才能让他们听懂记住”。为此，他多次找亲戚家的孩子试讲，还特意把缝衣针烧弯做成了鱼钩当“教具”。

“今天的红色课程非常成功，程老师讲得通俗易懂，讲述口吻配合肢体动作都很生动，刚结束，孩子们

就凑到我跟前问，这个爷爷啥时候会再来！”县育英幼儿园园长周莉高兴地说。

“历史是最好的老师”。为了让青少年更好地了解党史，县退役军人事务局积极组织有丰富宣讲经验的退役军人，组成“讲红色故事进校园”宣讲团，到中小学校及幼儿园讲红色历史、故事，根据学生年龄段为其“量身”打造系列红色课程，传承红色基因，当好时代接班人。

据了解，当天，该园还给孩子们介绍了宝丰红色历史，组织孩子们跳起手语舞《我和我的祖国》、合唱《国旗国旗红红的哩》。

(刘淑改)



4月9日，县信访局组织全体干部职工走进舞钢市“虎头山烈士陵园”，瞻仰红色遗迹，传承革命精神。大家纷纷表示，一定会珍惜今天来之不易的幸福生活，继续践行革命先烈精神，锐意进取、忠诚履职、扎实工作、服务大局。

李明喻 摄影报道

赵庄镇 ——

“魔术文化+产业”为乡村振兴赋能

4月7日上午，记者在赵庄镇电商创业园万购直播街的直播间看到，在柔和的镁光灯下，主播们正对着手机进行直播带货；货仓里，配货员拿着货单穿梭在货架中，包装工人熟练地为客户包装一件件商品；货仓外，一个个装车人员正忙碌着往物流货车上装货……

赵庄镇是“中国魔术之乡”。近年来，该镇紧紧依托“魔术文化+产业”的资源优势，走出了一条“农民创造文化，文化造福农民”的创新发展之路，并成功带动了全国最大的农村图书批发市场、小商品批发市场、电商直播、物流配送、粮油集散、窗帘加工、苗圃种植等产业发展，该镇先后荣获中国十大特色文化乡镇、河南省乡村振兴示范乡镇、河南省民间文化艺术之乡、河南省首批美丽乡村等多项荣誉称号。

记者了解到，目前，该镇正在全力打造互联网+魔术文化产业园项目，积极建设“魔术小镇”区域，现已基本形成了以大黄村为核心，带动辐射岔河寺等周边村组成的电商直播、产品交易、仓储物流配送等于一体的商贸物流集散地，打造集观光、休闲、康养、魔术

研学为一体的旅游地。同时，该镇不断拉长“魔术文化+产业”链条，利用“面包车经济”“电商+物流”优势，整合“魔术+窗帘、相框、图书、服装、小商品”等产品销售，年创产值接近20亿元。

“目前，全镇有物流公司8家，电商企业16家，各类相关产品加工20余家、物流配送7家，国家大、中、小企业（北京、上海、广东、浙江、江苏、山东等）在此设立办事处31家，经营图书、日用百货、文化用品及其它商品批发的商户220余家，辐射带动本镇和周边乡镇3万从业人员加入营销大军，发展势头高歌猛进。”该镇相关负责人介绍。

上下联动产业兴，步调一致谋发展。该镇依托“魔术文化+产业”的优势资源，鼓励回乡创业人员创办企业30余个，吸引外来人才创办企业5个，截止目前，不仅大黄村的图书市场、小商品集散市场、电商直播一条街初具规

模，而且白店村的窗帘加工、晁庄村的鞋帮加工、姜庄村的苗木花卉种植、岳寨村的绿化草皮种植、木中营村的粮油集散、范庄村的豌豆水稻种植、泥河村的童鞋制作、袁庄村的酱菜加工等乡村特色产业也遍地开花，呈现出了“一乡一业”“一村一品”的农村产业发展新格局，形成了生产加工、线上线下经营、仓储物流等完整的产业发展链条。

“下一步，赵庄镇将围绕‘一主二辅’的发展思路，发挥‘魔术文化+产业’优势，加快商贸批发销售和观光休闲农业发展，抢抓发展新机遇，培育经济新动能，实现生产加工、电商直播与商贸物流的融合发展，通过数字经济助力乡村振兴，奋力打造全省有影响力的农村电商小镇，为建设‘四强县’、迈入全国‘百强’贡献赵庄力量。”该镇党委书记兰华表示。

(肖艳超)

4月12日上午，全县政策性粮食“除隐患、降风险、保安全”专项整治行动暨省审计厅专项审计整改工作动员会召开，传达全省、全市专项整治行动会议精神，对我县“除隐患、降风险、保安全”专项整治活动和省审计厅专项审计整改工作进动员部署。副县长肖志举参加会议。

肖志举要求有关部门要提高政治站位，切实增强对专项整治行动和专项审计整改工作重要性的认识，坚持底线思维，强化责任担当，消除涉粮安全隐患，确保政策性粮食储存安全；要坚持问题导向，认真开展排查，建立整改台账，细化整改措施，明确整改时限，通过“挂图作战”“销号管理”等方式，推动专项整治整改工作落实落细；要强化部门联动，形成工作合力，全面提升整治整改工作成效；要健全长效机制，确保整治整改措施落实到位；要定期对整治整改工作进行督导检查，推动各类涉粮风险隐患从根本上得到有效解决。

(张娜娜)

我县青年侯向辉 赴郑捐献造血干细胞

为了挽救一名素不相识的女童生命，4月8日上午，我县青年侯向辉踏上了前往郑州捐献造血干细胞的爱心之旅。上午9点多，他从县城出发，在市红十字会志愿者陪同下赶赴河南省人民医院。他将成为我市志愿捐献造血干细胞的第52人。

今年34岁的侯向辉是大营镇白石坡村人。在深圳打工期间，他多次参加无偿献血，2011年开始定期捐献血小板。2014年7月，他捐献血样，成为中国造血干细胞捐献者资料库的志愿者。2018年，他接到深圳市红十字会的通知，他与一名七八岁的女童初配型成功，这名女童患有地中海贫血症。今年1月，深圳市红十字会再次联系上他，表示患者计划接受移植手术，希望他能完成捐献。今年1月25日，平顶山红十字会工作人员带侯向辉到医院进行了全面体检，体检结果合格。

(王春霞)